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PE nº 40/2023

Pedido de Esclarecimentos 3

Sobre o Item 03 (caminhão 3/4) solicitamos o seguinte esclarecimento sobre o baú:

Questionamento 1

Baú em alumínio, com laterais e teto em alumínio corrugado com, no mínimo 0,8
mm de espessura. Poderemos ofertar baú em alumínio corrugado porém o teto em
chapa lisa que são fornecidos nos modelos atuais?

Resposta da área técnica:

Conforme  pesquisa  realizada  por  esta  Unidade  demandante,  há  modelos  no
mercado  fabricados  em  alumínio  corrugado,  inclusive  com  a  utilização  desse
mesmo material no teto do baú. Desse modo, o baú deverá ser fornecido conforme
especificações do Edital.

Questionamento 2

Revestimento interno dos painéis com ripamento em madeira, resistente ao ataque
de organismos xilófagos, nas dimensões compatíveis com os aspectos estruturais
do  equipamento  e  para  proteção  dos  painéis.  O  que  quer  dizer,  revestimento
interno dos painéis com ripamento em madeira?

Resposta da área técnica:

O ripamento de madeira consiste em ripas fixadas verticalmente e horizontalmente,
sob as chapas de alumínio corrugado, tendo como objetivo a proteção das laterais
do caminhão, bem como permitir a amarração dos bens/objetos transportados.

Questionamento 3

Assoalho  do  baú  em  régua  de  madeira,  resistente  ao  ataque  de  organismos
xilófagos, com no mínimo 15 mm de espessura, ausente de fendas ou frestas;
- Hoje não se fabrica baú com assoalho em madeira do tipo régua (macho e fêmea)
- É ofertado assoalho em compensado naval ou chapas de aço.

Obs.: Consultamos alguns fabricantes de baú e solicitamos verificar a possibilidade
de fornecer baú em alumínio corrugado similar ao descrito no Edital.
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Resposta da área técnica:

Conforme  informações  coletadas  por  esta  Unidade  demandante  quando  da
instrução do procedimento licitatório,  verificou-se,  junto  a  empresas do ramo,  o
fornecimento de baús cujos assoalhos são fabricados com réguas de madeira ou
em  compensado  naval.  Desse  modo,  o  baú  deverá  ser  fornecido  conforme
especificações do Edital, ou seja, com réguas de madeira.







A Empresa  Veminas  Caminhões  e  Ônibus  apresentou  impugnação  ao  Edital  do

Pregão Eletrônico n. 40/2023, cujo objeto é a aquisição de veículos novos, requerendo

o seguinte:

Solicitamos nos informar o código da unidade de compra  ( UASG ) para acessar

ao Pregão Eletrônico nº 40/2023 no site compras.gov.br  .  

Resposta SEGEST: UASG 080008 - TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 3ª

REGIÃO

Sobre o Item 03 (caminhão 3/4) solicitamos o seguinte esclarecimento sobre o

baú:  Baú  em  alumínio,  com  laterais  e  teto  em  alumínio  corrugado  com,  no

mínimo 0,8 mm de espessura; Poderemos ofertar baú em alumínio corrugado

porém o teto em chapa lisa que são fornecidos nos modelos atuais?

Resposta SEGEST:  Conforme pesquisa realizada por esta Unidade demandante, há

modelos no mercado fabricados em alumínio corrugado,  inclusive com a utilização

desse mesmo material  no  teto  do  baú.  Desse modo,  o  baú deverá  ser  fornecido

conforme especificações do Edital.

Revestimento  interno  dos  painéis  com  ripamento  em  madeira,  resistente  ao

ataque de organismos xilófagos, nas dimensões compatíveis com os aspectos

estruturais  do  equipamento  e  para  proteção  dos  painéis;  O  que  quer  dizer

revestimento interno dos painéis com ripamento em madeira?

Resposta SEGEST: O ripamento de madeira consiste em ripas fixadas verticalmente

e  horizontalmente,  sob  as  chapas  de  alumínio  corrugado,  tendo  como  objetivo  a

proteção  das  laterais  do  caminhão,  bem  como permitir  a  amarração  dos

bens/objetos transportados.

Assoalho do baú em régua de madeira,  resistente  ao ataque de  organismos

xilófagos, com no mínimo 15 mm de espessura, ausente de fendas ou frestas;

Hoje  não se  fabrica  baú com assoalho  em madeira  do tipo régua (macho e

fêmea) É ofertado assoalho em compensado naval ou chapas de aço.

Resposta SEGEST: Conforme informações coletadas por esta Unidade demandante

quando da instrução do procedimento  licitatório,  verificou-se,  junto a  empresas  do



ramo, o fornecimento de baús cujos assoalhos são fabricados com réguas de madeira

ou  em  compensado  naval. Desse  modo,  o  baú  deverá  ser  fornecido  conforme

especificações do Edital, ou seja, com réguas de madeira.


